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IIPQTO AIATQONIXMA — AYXEIX

1. Xpnowonowviag povo tov opioud tou eEntepol pétpou deilte 6Tt av B C R™ éyer Yetind pétpo té1e yiar
xde € > 0 undpyet éva Sdotnua I tétoo wote [ENI|, > (1 —¢€)|I].

Atom tou 1. Eow 0 < a = |E|, xat € > 0 dedopévo. Téte undpyet axorovdia Saotnudtwy Iy t.0. E C (I
xar ) |[Ig] < (14 €)a. Trodétoupe bt dev woyler autd mou Intdue, urnodétouue dnh. 6T yia xdde k éyoupe
|E NIy < (1—e€)|lg]. Adpoilovrag yio o 1o k madpvouye

a<Y |ENLl,<(1-¢) L <1-e1+ea=(1-é)a
k k

Tou elvon TEoPavOS adlhvaTo.

2. (@) Av 0 < ¢ € L' Beffte 61 yio x8e € > 0 undpyer § > 0 této10 Gote |E| < § ouvendyetu [ ¢ < €.
(B) Ot ouvapthoeic fr xou f efvon opopéveg oto [0, 1] xou f, — f, xatd pétpo. Eniomng undpyer pa ¢ € Lt tét010
&ote |fal, |f] < ¢. AciEte b1 fr, — f oty L petpir.

Abom tou 2. (o) Eotw € > 0 3edopévo. Opilovue ¢n = dx(¢>n} N ool axoroudia @diver oto 0. Amd to
Oebdpnua Movétovng Lioyxhiong €youpe 6Tt undpyet n T€Tolo WoTeE f{¢>n} ¢ = [ ¢n < €/2. Opiloupe 6 = €/(2n)
xot €67 o0voho E pe pétpo to mohd 0. Téte [, ¢ = fEﬂ{¢<n} ¢+IEO{¢>n} p=A+B. AlMd A<n|E| <e/2
xou B < f{¢>n} b < ¢€/2.

(B) Exovye [|fn = fl = fi;, fises2fn = F1+ Jip pi<ejo|fn = fI = A+ B. Enedt) |fn — f| < 2¢ pmopotye
var Bpolpe amd 1o (o) évar § > 0 1., |E| < & ouvendyetan [ ¢ < €/4, dpa xou [ |fn — f| < €/2. Av howmdy
dtohé€ouye To 1 apxeTd peydho, and T ohyxhion xatd pétpo éxoupe 6t p{|fn — f| > €} < § xou dpa A < €/2.
Mo to B mdvta éyovpe B < €/2. Anh. yia n apxetd peydho éxovpe A + B < € mou elvon axpBode autd mou
Cntdryope.

3. (o) Aci€te 61t ot ouvapThoelc Tou TUROU Z;VZI ajXr;, 6mov a; € R xou I; gporypéva Staothuata oto R (dnh.
Tunpotixd otadepéc ouvapthoelc) efvan muxvée otov L(R).
(B) Av f € LY(R) opiCoupe yia A € R

ex(f) = /Rf(:v) cos Az dz.

ActEe bu [ex(f)] < (1l xon bt limysoo e(f) = 0.

Abom tou 3. (o) Apxel va delfoupe dtt x&de anh) ouvdptnom oto R npooeyyileton otny L petpueh ond ty.
otodepéc ouvopthoelc. Emedr xdde anh| ouvdptnon eivar TETEQAUOUEVOS YPOU. CUVBUACUOS YAUPAXTNOLOTIXWY
oLVOPTACEWY GUYOAWY (ToL avaryxaoTixd Vo Exouy TENEPAoUéVo PETPO, ENEdN WASUE Yiot ONOXANEOOIUES ATAEC)
apxel va mpooeyyioovue oto L v yopoxtnpiotind tuyévtoc petphoou ouvéhou E pe |E| < co. Av G eivau
évar avouyté Tou Teptéyet o B xan |G\ E| < € 161 [ |xa — x| = |G\ E| < €, dpa 01 YopaxTnpioTxéS avory Ty
npooeyyilouv bheg Tic yopoxtnpotinéc oty L petpixd. Apxel Snh. va tpooeyyiooupe v yopoxtnetoTind evég
avoryto0 G C R oto LY. AMNG éva tuydv avorytd oto R ypdoeton oo Eévn évwon avolythv SiaoTnudtwy,
apriprotpa to thfdog. Ilafpvovtag wiar apxetd PeYdAn TENEQAOUEVY VO AmO AUTE UTOPOUUE VoL XEVOUNE TO
wétpo tou unohoinou ocodrmote wixpd Yéhoupe. H yapaxtnplotinyg authc tng menepaouévng évmong elvon pio
Tunp. otodepr ouvdptnon xou n L' Sipopd e and v xg efvor axpiBoe to pétpo twv Staotnudtwy Tou ¢
ouunepthdfBope, dnh. ocodinote wxpR Vélovye epeic.

(B) To 6t |ea(f)] < [|f] elvon dueon ovvénea e tprywvixfc avicdtntag. Iapatneeiote 6t cx(af + Bg) =
acy(f) + Bea(g) v xédde f,g € L' xou o, 8 € R. 'Eotww f € L' xou e dedopévo. Bploxoupe tunu. otodept
g = ijl ajxy; 0. [|f =gl < €/2. Tée [ea(f —g)| < €/2 xu cx(g) = ijlajC)\(X[j). Av I = (b,c)
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efvar éva gpaypévo didotnua téte cx(xr) = (sinAb — sinAa)/X dpa cy(g) — 0 6tav A — oco. "Eyouue dpa
lea(f)] < lea(f —g)| + lea(g)] = A+ B. 'Eyxoupe 3¢l #dn 61t A < €/2 xou nofpvovioac 10 A apxetd ueydho
urnopolye va éyouye xou 6t 10 B < €/2. Eyovue deilet 1t yio xdde € yio apxetd peydho X oydet [ex(f)| < e,
10 omoib xat {nrodooyE.

4. Trohoylote, pe TATpN uttohdynom, To 6plo
n n

lim (1 — E) e*!? dg.
0

n—00 n

Avom ou 4. Opifoupe t ouvdptnon fr () = X[o,n () (1 — %)n %12, "Eyoupe 61t fn(z) = e %/2. Tz € [0,7n)
éyouye log fr(z) = /2 + nlog(l — z/n), xa ypnowonowdvtac v avioétnta log(l — 0) < —6, nou woyler yio
0 < 1, nadpvoupe log fn(z) < —z/2, dpa 0 < fulz) < e7%/? € LY(RY). Ané 10 Oehpnua Kuprapynuévne
Soyuhiong éretan 6t limy, [oy fo(z) = [5° e %2 dg = 2.

5. Ocwpelote v utoopdda G = Z x Q tou R2. Tha z,y € R? ypdooupe = ~ y av undpyet w € G tétolo Gote
=Y+ w.

(o) AefEte 61 1 ~ ebvor oyéon wwoduvapioc xou étt xéde xhdom 1woduvopiag Tou R? nepiéyet Toukdyiotov éva
otowyelo mou Peloxeton péoa oto teTpdywvo Q = [—10,10]%.

(B) Eow A C R? olvoro mou mepiéyer axpiBrc éva ototyelo and x&de xhdon tooduvopiag to onofo emmiéov
avixet oto Q. Aci&te 61t o A dev elvon petprioo.

Abor tou 5. (o) Eivar oyeddév npogavée bt n oyéon eivar oyéon tooduvapiac. Av K eivon o xhdor tooduvopiog
xau (z,y) € A téte (z — [z],y — ly]) € KNQ.

(B) Eotww A petphiowo. Av gi,92 € G, g1 # g2, 161€ 10 chvohat A + g1 xou A + go eivon Eéva ool av unrpye
z € (A+ g1) N (A + g2) t61€ Vo énpene va undpyouv aj,ax € A, T.0. = = a1 + g1 = ag + go. Téte
a1 —az = g2 — g1 € G, xou dpa ot a1, ax avixouv oty Bra xhdon. Aol duwe o A €yel axpifag éva otoryeio
and x8de xhdom éneton a1 = ag xou dpa g1 = ga, dtono. Apa R? = Ugea(A+g) etvor o Sropépion tou emnédov,
oe opriufiotpo Thfdog cuvorey, agol G apriprotun. ‘Eyouue eniong mwe ta yétpa twv A + g eivar dha foa pe
|A|, dpa o pétpo Tou A dev unopel va eivon 0, apol téte Yo elyape xou b1t To pétpo tou emmédou eivan 0. ‘Apa
|A| > 0. Oewpolpe thpa to ototyeio g, = (0,1/n), n > 1, e G xou ta oOvokat A + gpn. Autd eivon Eéva avd
300 xou mepiéyovon Gha oTo TETPdywvo [—20,20]2. Eneidt dpwe autd elvor dneipa to mAhdoc xon éxouv o (3o,
Vetixd pérpo, ouvendyetor 61t to [—20,20]? éxer xt ot dnetpo pétpo, dromo. ‘Apa to A Bev eivon petpriotuo.

6. Aci€te 6T dev umdpyel dmelpn xoun apriufolun o-dAYEBPA UTOGUVOLGY XATOIOU GUVOAOU.

Abom tou 6. Eotww 61t A = {41, Ag, ...} elvou wo drepn apriurion o-dhyeBpa utoouvdhwy evéc ouvolou
Q. OpiQouue v e€hc oyéon tooduvauiog ndvw ota ototyelor Tou £2: T ~ y av xat W6Vo ay Ta T xot Y Avixouv
axplBoe ot (B otoryeio g A. To Q Sapepileton €tot o€ xdmoteg xhdoetg tooduvapiog K. Kadéva and ta A;
elvar téTE pio Evwor and tétoleg xhdoelg ywotl av £ € A; xou ¢ ~ y té1€ o y € A;. Ernlong xdde ahdon K

UTopoUUE Vo TN Yedpouue e
K= 4n ) 4,

TEA; :E¢Ai
6mou z éva Tuyov atoryelo g K, dpa K € A apol to nopandve efvor o aprdunioun tour. Télog, to mhfdog
Y XAdoewy eivar dnelpo agol av ftay nencpaouévo 1 A do tav enfong nenepaopévr, agol xdlde ototyeio tng
2 2 4 z 4 4 z L 4 Z 4
elvan évwon xhdoewyv. Trdpyouy Aomdy toukdyiotov ot xhdoeg K, © € N, xou dpa 1 A nepiéyet Touldyiotov 1o
/7 ’ 4 /. 4 4 /7 4 /7 7
oOvora J;er Ki, 6mou I tuydy unocivoro tou N, xou dho awtd ebvon Stapopetind petafl Toug xou o thdog toug
elvon unepapriuriotpo (6oo xou to Suvopoosivoho tou N).

7. o f,9:[0,1] = R opiloupe

_ [ |f -4
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Agi€te 6n av fn, f:[0,1] = R, téte fr, = f xotd pétpo av xaw uévo av d(fn, f) — 0.

Abom wouv 7. Eow d(fn, f) = 0 xu Ay, = {|fn — f| > €}, Yo xdmoo € > 0. Trodéote 6Tt yioo war dnepn
axohovdia ny éyovpe |4y, | > ¢ > 0. Tote

|fnk_f| € €
d(fnkaf)Z/A mZ/A 1—|—6ch+6’

Tk Tk

medrypo adlvato and v unddeorn. H npoteheutaior avicdtnta dixonoloyeitar and 1o yeyovdg 61t 1 cuvdpTnom
z/(1 + z) eivor abouoa. Autd defyver bt |[Ap| — 0 xou dpa fr, = f xatd pétpo. Avitiotpoga, av |[A,| — 0,

€y ouue
_ [ =] o~ 1] ]
W)= [, T T < Ml

enedr] o ohoxhnpwtéog efvon ndvta < 1. Apa limsup,, d(fr, f) < €, yio xdde € > 0, dpo d(fp, f) — 0.

Hpdnkewo, 6 NoeguBplouv 2000



